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(I lavori iniziano alle ore 9.41 con l'esame del punto all'o.d.g.
inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta indifferibile e urgente n. 282 presentata dai Consiglieri
Graglia, Berutti, Pichetto Fratin, Ruffino e Vignale, inerente a "Attuazione
dell'emendamento n. 31 dell'Allegato A) del disegno di legge n. 48 'Assestamento al
bilancio di previsione per l'ano finanziario 2014', divenuto legge regionale 1
dicembre 2014 n. 19"

PRESIDENTE

Proseguiamo con l'interrogazione a risposta indifferibile e urgente n. 282.
La parola al Consigliere Graglia per l'illustrazione.

GRAGLIA Franco

Grazie, Presidente.
Per onestà dico che ne ho già parlato con il Vicepresidente in Commissione; però, siccome

avevo già presentato l'interrogazione, l'ho mantenuta.
La domanda riguarda semplicemente un emendamento che - com'è stato citato

dall'Assessore - è stato votato durante l'assestamento di bilancio, per rifinanziare il bando
sugli scuolabus montani. Noi, in realtà, avevamo chiesto 500.000 euro e l'Assessore ce ne
aveva concessi 300.000: non sarà una cifra sufficiente per esaurire la graduatoria, ma sarà
sicuramente un grande aiuto.

Non avendo più avuto notizie e non avendo visto finanziato il tema da nessuna parte,
abbiamo appunto voluto interrogare l'Assessore in merito. Grazie.

PRESIDENTE

Grazie, Consigliere Graglia.
Per la Giunta regionale, risponde il Vicepresidente Reschigna.

RESCHIGNA Aldo, Vicepresidente della Giunta regionale

Purtroppo, dopo che è stata approvata la legge di assestamento di bilancio e al fine di
garantire in ogni caso il rispetto del Patto di stabilità, non tutte le risorse contenute all'interno
dell'assestamento sono state impegnate. Questa è tra le risorse inserite all'interno della legge
che non sono state assegnate né impegnate.

Conseguentemente riteniamo comunque, per correttezza nei confronti del Consiglio
regionale, di riproporre il tema nel disegno di legge di bilancio, che prossimamente prenderà
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l'avvio all'interno della I Commissione e poi di tutte le altre, proprio perché riteniamo nostro
dovere dare ottemperanza a un'indicazione del Consiglio regionale.

*****

OMISSIS

(Alle ore 10.34 il Presidente dichiara esaurita la trattazione del punto all'o.d.g.
inerente a "Svolgimento interrogazioni e interpellanze")

(La seduta ha inizio alle ore 10.36)


